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Ισπανία:

Στις 16 Μαΐου, κατά τη διάρκεια του συνεδρίου Barcelona-Pittsburgh το Fundació ACE φιλοξένησε
την πολλαπλασιαστική εκδήλωση GECONEU στη Βαρκελώνη. Η εκδήλωση αυτή προσέλκυσε
περίπου 100 συμμετέχοντες από την ερευνητική κοινότητα για τη νόσο Αλτσχάιμερ και την
άνοια. Παρείχε ένα εξαιρετικό πλαίσιο για να συζητηθεί η κατάσταση της γενετικής
συμβουλευτικής στην Ισπανία και την Ευρώπη, ενώ παράλληλα αναδείχθηκαν οι στόχοι του
έργου. Βασικός στόχος ήταν να ενθαρρυνθούν οι συμμετέχοντες να ασχοληθούν με το δωρεάν
διαδικτυακό μάθημα που ανέπτυξε η ομάδα GECONEU και να προωθήσουν τη διάδοση μεταξύ
των συναδέλφων τους.

Πολλαπλασιαστικές δράσεις σε όλες τις χώρες-εταίρους

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και
δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού
(EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
Αριθμός Έργου: 2021-1-EL01-KA220-HED-000032173

Καλώς ήρθατε στην τέταρτη έκδοση του ενημερωτικού δελτίου του έργου
GECONEU. Καθώς το έργο μας πλησιάζει στην ολοκλήρωσή του, είμαστε
στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε τα σημαντικότερα σημεία των
πρόσφατων πολλαπλασιαστικών εκδηλώσεων σε όλες τις χώρες των εταίρων,
την έναρξη του ολοκληρωμένου ηλεκτρονικού μαθήματός μας και τα
αποτελέσματα της τελευταίας διακρατικής συνάντησης του έργου μας.

Τουρκία: 

Η υβριδική εκδήλωση στην Τουρκία έλαβε χώρα στις
10 Ιουνίου 2024, στο ξενοδοχείο Balçova Termal Hotel
στη Σμύρνη της Τουρκίας. Συγκέντρωσε 42
συμμετέχοντες, εκ των οποίων 30 συμμετείχαν
αυτοπροσώπως και 12 διαδικτυακά. Οι
παρευρισκόμενοι, κυρίως φοιτητές από ιατρικές,
νοσηλευτικές και βιομηχανολογικές σχολές,
συμμετείχαν σε ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα που
περιελάμβανε παρουσιάσεις σχετικά με
νευροεκφυλιστικές ασθένειες, δεοντολογικά ζητήματα
στη γενετική συμβουλευτική και μεθοδολογίες
γενετικών δοκιμών. Η εκδήλωση περιελάμβανε
διαδραστικές συνεδρίες, συμπεριλαμβανομένων
ασκήσεων σχεδίασης γενεαλογικών δέντρων και
συζητήσεων μελέτες περιπτώσεων υπό την
καθοδήγηση ειδικών ιατρικής γενετικής. Οι
συμμετέχοντες ολοκλήρωσαν την εκδήλωση
παρέχοντας ανατροφοδότηση μέσω ερωτηματολογίων
αξιολόγησης και προφορικών σχολίων,
συνεισφέροντας πολύτιμες γνώσεις στο έργο.

https://www.facebook.com/geconeuproject/
https://twitter.com/GeconeuP
https://www.linkedin.com/company/geconeu-project/


Ελλάδα:
Στην Ελλάδα πραγματοποιήθηκε μια πολύ
επιτυχημένη εκδήλωση στις 20 Μαΐου
2024, στη Θεσσαλονίκη, διοργανώθηκε με
μεγάλη επιτυχία από τον συντονιστή του
έργου. Η εκδήλωση έγινε στο πλαίσιο της
πασχαλινής εκδήλωσης της Ελληνικής
Εταιρείας Νόσου Alzheimer και Συναφών
Διαταραχών και συμμετείχαν φυσικά 20
επαγγελματίες. Μια δεύτερη διαδικτυακή
πολλαπλασιαστική εκδήλωση
διοργανώθηκε στις 15 Ιουλίου και
συμμετείχαν περισσότεροι από 65
επαγγελματίες υγείας.

Είμαστε ενθουσιασμένοι που ανακοινώνουμε την έναρξη του δωρεάν διαδικτυακού μαθήματος,
«Μάθημα GECONEU: Εισαγωγή στη γενετική συμβουλευτική των νευροεκφυλιστικών διαταραχών».
Αναπτύχθηκε σε έξι γλώσσες -αγγλικά, γερμανικά, ελληνικά, ολλανδικά, ισπανικά και τουρκικά- και το
μάθημα αυτό παρέχει μια ολοκληρωμένη εισαγωγή στη γενετική συμβουλευτική σε νευροεκφυλιστικές
διαταραχές. Είναι ελεύθερα προσβάσιμο και όλοι οι συμμετέχοντες μπορούν να λάβουν πιστοποιητικό
συμμετοχής μετά την ολοκλήρωσή του. Σας ενθαρρύνουμε να εξερευνήσετε αυτόν τον πολύτιμο πόρο
και να τον μοιραστείτε με το δίκτυό σας. Μπορείτε να βρείτε τον σύνδεσμο εδώ 

Παρουσίαση του ηλεκτρονικού μαθήματος GECONEU:
Εισαγωγή στη Γενετική Συμβουλευτική
Νευροεκφυλιστικών Διαταραχών

Τελευταία διακρατική συνάντηση έργου
Στις 31 Μαΐου 2024, η ομάδα μας συγκεντρώθηκε στην
όμορφη πόλη της Βαρκελώνης, Ισπανία, για την τελική
συνάντηση έργου. Αυτό το σημαντικό γεγονός
σηματοδότησε μια κομβική στιγμή για το έργο GECONEU,
καθώς πλησιάζουμε στην ολοκλήρωση αυτού του
απίστευτου ταξιδιού. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης,
είχαμε την ευκαιρία να αναλογιστούμε τα βασικά μας
επιτεύγματα και την πρόοδο που έχουμε σημειώσει από
κοινού στην ανάπτυξη ενός διαδικτυακού μαθήματος για
φοιτητές πανεπιστημίων με επίκεντρο τη γενετική
συμβουλευτική. Χαρτογραφήσαμε επίσης τα επόμενα
βήματα για να διασφαλίσουμε τον διαρκή αντίκτυπο του
έργου μας και να συνεχίσουμε να καλλιεργούμε τις
συνεργασίες που έχουμε οικοδομήσει. Είμαστε
ενθουσιασμένοι που θα συνεχίσουμε αυτή τη δυναμική!
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Καθώς το πρόγραμμα GECONEU φτάνει στο τέλος του, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά όλους
τους εταίρους, τους συμμετέχοντες και τους υποστηρικτές μας. Η αφοσίωση, η συνεργασία και ο
ενθουσιασμός σας αποτέλεσαν την κινητήρια δύναμη της επιτυχίας μας. Μαζί, κάναμε σημαντικά
βήματα στην προώθηση της γενετικής συμβουλευτικής για τις νευροεκφυλιστικές διαταραχές.

Ανυπομονούμε να δούμε τον διαρκή αντίκτυπο του έργου μας και να συνεχίσουμε το ταξίδι της
γνώσης και της καινοτομίας σε αυτόν τον κρίσιμο τομέα.

Μείνετε συνδεδεμένοι και συνεχίστε να διαδίδετε το έργο GECONEU!

Ένα μεγάλο ευχαριστώ
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